

エンシュア。H 供給に関するお知らせ

2024年3月

医療機関 各位

製造販売元

アボットジャパン合同会社

栄養剤製品事業部

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 弊社経腸栄養剤を製造している工場は、エンシュア・リキッド [®]発売後 36 年間稼働しており、これまで、フレーバー 拡充、**エンシュア・H**、エネーボ [®]配合経腸用液の製造を行って参りました。

超高齢社会、栄養療法のニーズの高まりにより、年々拡大している経腸栄養剤の需要に応えるべく、本年、新製造工場への移管を計画しております。しかしながら、新製造工場への移行期間において、各製品の総量での安定供給を確保するべく、**エンシュア・H** については一定期間一部フレーバーに集約した製造をせざるを得ない状況となりました。つきましては、**エンシュア・H** は、バニラ味、コーヒー味、ストロベリー味、バナナ味の4フレーバーは継続出荷するために出荷調整とさせていただき、黒糖味、メロン味、抹茶味は今ある弊社在庫にて3か月程度限定出荷とさせていただきます。なお、エンシュア・リキッド®、エネーボ®配合経腸用液につきましては通常出荷を行って参ります。製造工場移管に伴い、ご迷惑お掛けいたしますことを深くお詫び申し上げます。

この度の事情をご賢察いただき、何卒ご理解ご協力賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■出荷量の状況(製造販売業者の対応状況:日薬連通知に基づく表示 2023年3月1日日薬連発第137号)

対象製品: **エンシュア・H**(1)出荷量の状況 A. 出荷量通常 (2)製造販売業者の対応状況 ②限定出荷(自社の事情)

■各フレーバー毎の状況

メーカーコード 439

製品名・包装	フレーバー	GS1 コード(調剤)	GS1 コード(販売)	弊社の対応状況	通常出荷 再開時期
エンシュア[®]・H 250 mL × 24 缶	バニラ味	(01) 04987439196152	(01) 14987439095810	出荷調整	7月予定
	コーヒー味	(01) 04987439196169	(01) 14987439095858		
	ストロベリー味	(01) 04987439197623	(01) 14987439197613		
	バナナ味	(01) 04987439196176	(01) 14987439095841		
	黒糖味	(01) 04987439196367	(01) 14987439196357	限定出荷	
	メロン味	(01) 04987439197388	(01) 14987439197378		
	抹茶味	(01) 04987439197784	(01) 14987439197774		

以上

■ お問い合わせ・資料請求先

アボットジャパン合同会社 お客様相談室 20120-964-930

受付時間:月曜~金曜(土日・祝日および当社休業日を除く)の9:00~17:30

〒108-6305 東京都港区三田三丁目5番27号